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Zpravodaj Obecního úřadu v Melči                     číslo 82                    vyšlo dne 29.03.2010 
 

Informujeme… 

 
Vyhodnocení bezpečnostní situace na teritoriu obce Melč v roce 2009 

- výňatek z dopisu 
 

 Obvodní oddělení Policie ČR Vítkov (dále jen „OOP“) působí na území o rozloze cca 247 

km², na teritoriu dvou městských a deseti obecních úřadů s celkovým počtem cca 13 000 obyvatel. 

 Obvodní oddělení Vítkov je v nové organizaci policie zařazeno dnem 01.01.2010 pod Krajské 

ředitelství policie Moravskoslezského kraje a v jeho rámci pod územní odbor vnější služby Opava. 

 V roce 2009 bylo ve služebním obvodu OOP Vítkov evidováno spáchání celkem 282 

trestných činů. V porovnání s rokem 2008 (399 trestných činů) se jedná o pokles 117 trestných činů. 

Celková objasněnost u OOP činila 48,58 %. U majetkové trestné činnosti, která je stále nejrozšířenější, 

bylo spácháno 134 skutků a objasněnost u této činí 27,61 %. U násilné trestné činnosti bylo spácháno 

29 skutků, přičemž objasněnost u této činí 75,86 %. Především se jedná o případy výtržnictví spojené 

s ublížením na zdraví. V měsíci srpnu 2009 došlo ve Vítkově k případu vraždy. Na teritoriu OOP 

Vítkov je evidována i trestná činnost na úseku extremismu s rasovým podtextem, případ žhářského 

útoku na dům romské rodiny je dostatečně známý. 

 V působnosti OOP Vítkov bylo v roce 2009 šetřeno a vyřízeno (včetně blokového řízení) 

celkem 548 přestupků (nárůst o 21 přestupků oproti r. 2008), z toho 202 majetkových přestupků, na 

úseku veřejného pořádků a narušování občanského soužití 180 přestupků, v dopravě pak 143 

přestupků. Při řízení motorového vozidla pod vlivem požití alkoholických nápojů bylo zjištěno 13 

řidičů. Při řešení 125 přestupků v blokovém řízení bylo na pokutách uloženo celkem 77 800,-- Kč. 

OOP Vítkov neprošetřuje dopravní nehody, ty jsou šetřeny Skupinou dopravních nehod dopravního 

inspektorátu územního odboru vnější služby Opava v rámci celého územního obvodu Opava. OOP 

provádí pouze podle aktuální potřeby zajištění místa nehody. 

 Na území obce Melč bylo šetřeno celkem 9 trestných činů (pokles o 5 skutků oproti r. 2008). 

Přestupků bylo šetřeno celkem 12 (pokles o 3 přestupky oproti r. 2008), z toho 5 majetkových, na 

úseku dopravy 1 přestupek – řízení pod vlivem požití alkoholu. Přestupků proti veřejnému pořádku a 

proti občanskému soužití, stejně jako v roce 2008, bylo šetřeno 5. Úsek – obec Melč je svěřen 

policistovi prap. Ladislavu Sýkorovi (Melč-východ) a prap. Petru Salichovi (Melč-západ). Tito 

policisté samostatně ve své kompetenci dohlíží na ochranu veřejného pořádku, působí preventivně, 

spolupracují se státními orgány, s orgány obcí, s právnickými osobami a zajišťují kontakt s veřejností. 

 

       Npor. Bc. Miroslav Kudela 

                vedoucí oddělení 



Informace o válečných hrobech a pietních místech na internetu 

  

V těchto dnech byly veřejnosti zpřístupněny informace o válečných hrobech a pietních 

místech, které jsou součástí Centrální evidence válečných hrobů vedené Ministerstvem obrany 
ČR.  

Informace o válečných hrobech jsou dostupné na internetových stránkách 

http://valecnehroby.army.cz . V evidenci válečných hrobů (levý panel na monitoru) lze 

vyhledávat údaje o válečných hrobech v České republice (Hledání VH v ČR) i o českých 

válečných hrobech v zahraničí (Hledání VH v zahraničí). Dále vyhledávání pokračuje podle 

údajů o osobách pohřbených ve válečných hrobech nebo připomenutých na pietních místech 

(záložka - Hledání podle osobních údajů), a také podle údajů o válečných hrobech (záložka – 

Hledání podle údajů o VH). Zpracována je také „Mapa lokalit VH“. 

 

Nově zpřístupněné informace o válečných hrobech a pietních místech jsou důležitým krokem 

ke zvýšení veřejného povědomí o válečných hrobech a pietních místech. Díky nově 

zpřístupněným internetovým stránkám může každý občan získat důležitá fakta, která spojují 

naši přítomnost s minulostí. 

 

Sdělení ministerstva vnitra  
– volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve dnech 28.05. – 29.05.2010 
 

Nahlášení voličů pobývajících v nemocnici, ústavu sociální péče nebo obdobném 

zdravotnickém zařízení k zápisu do zvláštního seznamu voličů při volbách do 

Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
V nemocnici, porodnici, ústavu sociální péče nebo obdobném zdravotnickém zařízení (dále 
jen „zdravotnické zařízení“) může volič hlasovat mimo obec svého trvalého pobytu za splnění 
podmínek zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a 
doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon o volbách 
do Parlamentu“), a to 
a) na základě zápisu do zvláštního seznamu voličů, který vede podle ustanovení § 6 odst. 1 
písm. b) zákona o volbách do Parlamentu obecní úřad, městský úřad, magistrát, úřad 
městské části nebo městského obvodu územně členěného statutárního města a úřad 
městské části hlavního města Prahy (dále jen „obecní úřad“) pro voliče, který není v jeho 
územním obvodu přihlášen k trvalému pobytu popřípadě nemůže z důvodu, že je ve 
zdravotnickém zařízení, volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu voličů je zapsán. 
Na základě údajů správy příslušného zdravotnického zařízení podle § 6 odst. 2 zákona o 
volbách do Parlamentu zapíše obecní úřad tyto voliče do zvláštního seznamu voličů; údaje 
musí být předány nejpozději 7 dnů před začátkem hlasování, tj. 21. května 2010 do 14.00 
hodin. Zároveň správa příslušného zdravotnického zařízení zašle ve spolupráci s obecním 
úřadem, který vede zvláštní seznam voličů, potvrzení o zápisu voliče do tohoto zvláštního 
seznamu obecnímu úřadu v obci, kde je volič z titulu svého trvalého bydliště zapsán ve 
stálém seznamu voličů. Před zahájením voleb správa příslušného zdravotnického zařízení 
požádá obecní úřad, aby informoval okrskovou volební komisi o žádosti voličů hlasovat ze 
zdravotních důvodů mimo volební místnost do přenosné volební schránky. Samotné 
hlasování v uvedeném zdravotnickém zařízení potom zajistí okrsková volební komise, v 
jejímž územním obvodu se dotčené zdravotnické zařízení nachází. Okrsková volební komise 
vyšle do zdravotnického zařízení dva své členy s přenosnou volební schránkou, výpisem ze 
zvláštního seznamu voličů, úřední obálkou a hlasovacími lístky, a to buď na základě 
předchozí žádosti příslušného obecního úřadu, v jehož správním obvodu se zdravotnické 
zařízení nachází, nebo ve dny voleb z podnětu správy zdravotnického zařízení. 
b) na základě voličského průkazu vydaného obecním úřadem, kde má volič trvalý pobyt. Pro 
postup umožňující voliči hlasovat ve zdravotnickém zařízení do přenosné volební schránky 
platí shora uvedené obdobně.  
 

http://valecnehroby.army.cz/


JUDr. Václav H e n y c h 
ředitel odboru všeobecné správy MV ČR 
 

 

NOVÉ WWW STRÁNKY OBCE MELČ   

         

Chtěli bychom upozornit, že byly zprovozněny  nové webové stránky obce Melč.  

www.obecmelc.cz    
 

Z důvodu  stále větších nároků povinně zveřejňovaných informací 

na webových stránkách jednotlivých obcí, bylo nutné vytvořit 

nové www stránky, na kterých naleznete jak informace povinně 

zveřejňované ze zákona, tak i základní informace z obecního 

úřadu, dále pak např. informace o obci, z kultury a sportu, 

informace o službách, fotogalerii, 3D mapu obce a okolí atd.  
 

Nabízíme zdarma reklamu na našem webu pro všechny místní podnikatele 
V případě zájmu, zašlete (nejlépe v elektronické podobě) základní informace o Vaší firmě  

(název firmy, kontakt, adresu firmy a popis poskytovaných služeb) na email obecního úřadu 

(obec.melc@quick.cz). Email můžete také zaslat  přímo ze stránek obce, a to v sekci „Obecní 

úřad“ – menu „Napište nám“. Jestliže nemáte možnost odeslat reklamu v elektronické formě, 

odevzdejte dokument s výše uvedenými údaji na obecním úřadě.  
 

Dobové fotografie na našem webu 

Prosíme občany, kteří vlastní dobové fotografie nebo pohlednice a chtěli by je umístit na 

našich stránkách, aby je zapůjčili na obecním úřadě. V žádném případě se nikdo z Vás nemusí 

obávat, že by došlo k poškození nebo ke ztrátě. Zapůjčené materiály budou v co nejkratším 

termínu navráceny osobně majiteli.  
 

Věříme, že naše stránky Vám usnadní přístup k informacím z naší obce a v případě, že na 

stránkách nenaleznete to, co jste hledali, uvítáme i Vaše tipy a náměty.   
 

     Za Kulturní výbor Radka Slováčková 
 

Informace z Dětského domova v Melči ……… 
 

 Krásný a příjemný jarní den  po dlouhé, studené zimě. Opět jsme  Vám přišli říct, jak 

se nám žije na zámku, co všechno jsme zažili a jaký byl  ten celičký čas. 

 Všechna práce a zábava je navzájem propojena. Máme dobu na hraní a zábavu, ale 

hodně času věnujeme i učení a práci. Víme, že se našim dětem nepodaří vše a že nejsou vždy 

nejlepší. Ale všechny se alespoň  snaží a když ne pořád, tak občas určitě, to nám věřte. A tu 

snahu je učíme stále. Je to práce složitá, tak jak už výchova bývá. Kolik jsme toho společně 

dokázali děti naučit ukáže až čas. 

Akce v měsíci lednu: 

- pravidelné sobotní návštěvy tělocvičny v MZŠ Melč  

- výtvarná soutěž „ Namaluj štěstí“  

- jednodenní zájezd za zimními sporty do Tošovic 

- lyžařské závody v Budišově n. Budišovkou  – „Rychlý tučňák“  

- práce v zájmových kroužcích na DD, ve škole, v obci 

Akce v měsíci únoru : 

- prázdninový pobyt na TZ Kaménka - sportování, rekreace 

- beseda s gynekologem - nespecifická primární prevence 

mailto:obec.melc@quick.cz


- návštěva Aquaparku v Kravařích  

- sportování v tělocvičně MZŠ Melč 

- návštěva sauny v MZŠ Melč 

- práce v kroužcích - hasiči, fotbal, keramika, aranžování, taneční, domácí kutil 

Akce v měsíci březnu : 

- zájezd na zimní stadion v Dolním Benešově - bruslení pro zdraví 

- maškarní karneval na DD - rej masek 

- Zámecký slavíček - pěvecká soutěž - velmi pěkná vystoupení 

- sportovní soboty v tělocvičně MZŠ, saunování pro zdraví v MZŠ 

- Nejmilejší koncert v Příboře - soutěž dětských domovů  

- práce v kroužcích 

Každý měsíc se snažíme dětem vyplnit co nejaktivněji volný čas, ukazujeme jim cestu ke 

zdravému životnímu stylu, chceme jejich dětství udělat plné hezkých a příjemných 

vzpomínek na dobu strávenou v domově. U mnohých se nám to nikdy nepodaří, rány osudu či 

života  jsou velmi citlivé a hluboké. Děkujeme všem, kteří se o to pokoušejí s námi.  
 

   
           

Přejeme všem krásné svátky jara – děti a dospělí z DD Melč.  

   

Upozorňujeme . . . 
 

Sběr papíru 

 

Ve dnech 15. až 19. dubna 2010 bude již tradičně přistaven mezi spodní budovou 

školy a ústřednou Telecomu kontejner na sběr papíru. Poslední den sběru ,tj. 19.04.2010, bude 

kontejner k dispozici pouze do 14.00 hodin. Doufáme, že opět využijte této možnosti se zbavit 

ve Vašich domácnostech nadbytečného papíru. 
 

Nejbližší termín svozu plastů 
 

- 28.04.2010. 
 

Nejbližší termín zasedání Zastupitelstva obce Melč 
 

- 19.04.2010. 
 

Termín úhrady nájmu obecní pozemků 
 

- do 30.06.2010. 

 

 

 



KULTURA 

 
KŘESŤANSKÉ VELIKONOCE 
 

„Najednou stál Ježíš uprostřed nich a řekl jim: „Pokoj Vám!“ (Jan 20,19) 
 

Ať právě tento pokoj, který svět dát nemůže 

a který Ježíš zaplatil cenou kříže, 

přijmeme a nikdy jej nevyměníme 

za nic lacinějšího, 
 

ze srdce přeje 

P. Zdeněk Šimíček, 

Váš farář 
 

Přijměte pozvání ke společnému prožití nejposvátnějších dní roku, v nichž si 

připomeneme a oslavíme to největší, co pro nás Ježíš vykonal a co nám daroval.  

Bohoslužby v našem kostele budou slaveny: 

 

 28/03 - Květná neděle : 07.30 hod. 

 01/04 - Zelený čtvrtek  : 17.30 hod. 

 02/04 - Velký pátek : 17.30 hod. 

 03/04 - Bílá sobota : 20.00 hod. 

 04/04 - Velikonoční neděle : 07.30 hod. 

                  (mše svatá s žehnáním pokrmů) 

 05/04 - Velikonoční pondělí : 07.30 hod. 
 

Srdečně Vás zve 

            P. Zdeněk  
 

Flora Olomouc 2010 
 

Výstaviště Flora Olomouc ve dnech 22. – 25. dubna opět pořádá pravidelnou 

mezinárodní zahradnickou výstavu a veletrh. 

 Kulturní výbor při Obecním úřadě v Melči se rozhodl zorganizovat na tuto výstavu 

zájezd, pokud bude zájem z řad občanů. Termín zájezdu by byl pátek 23.04.2010, s odjezdem 

v 7,30 hodin z autobusového nádraží, od počtu přihlášených by se odvíjela cena zájezdu – 

příspěvek na zajištění dopravy. Cena vstupného se pohybuje od 40,- do 100,-- Kč, přičemž při 

hromadné objednávce do 10.04.2010 je možná sleva 20 %. 

Vyzýváme Vás tedy k projevu Vašeho zájmu o tento zájezd do 08.04.2010, počet 

zájemců je nutno nahlásit na Obecním úřadě v Melči p. Schromové, nebo na České poště 

v Melči p. Czerminové. Minimální počet účastníků zájezdu je 30 osob. 

 

Sedmý velký slet čarodějnic v Melči 
 

   Již zase nastává ten dlouho očekávaný okamžik, kdy budeme moci odložit civilní 

maskování a ukázat se ve své pravé podobě. Proto si pečlivě opravte své košťata, všechny 

budete srdečně vítány na  

7. VELKÉM SLETU ČARODĚJNIC V MELČI. 

   Sraz čarodějnického průvodu je v pátek 30. dubna 2009 v 17,00 hod. na rozcestí  

,, U MYSLIVNY“, (směr - Moravice, Janské Koupele). Dostavte se ve svém slavnostním 

čarodějnickém úboru! Průvod se tradičně bude ubírat vesnicí směr fotbalové hřiště. 



      Při vlastním reji je pro Vás připraven švédský stůl s malým občerstvením 

v podobě uzeného potkana se zeleným hráškem a ucho umrlce obložené komářími nožičkami. 

Jako přípitek bude podáván smrtelný pot z oběšence. Dále máte možnost výměnným 

obchodem získat čarodějné sladké dobrůtky se zapečeným magickým kouzlem  v našem  

KRÁMKU U BABY JAGY. Součástí sletu je také ochutnávka různých lektvarů. Taneční rej 

je připraven pro malé čarodějnice do 19.00 hod. a potom je parket volný pro staré ježibaby. 

  Vyhlášení titulu  ,,Misis bosorka“ bude v 19.00 hod. u vatry. Můžete vyhrát zájezd 

na Ďábelské ostrovy a obdržet titul ,,Bosorka roku“. Ze soutěže ovšem budou vyloučeny ty 

soutěžící, jejichž spodní prádlo bude mladší jednoho roku nebo bude shledán pokus je během 

posledního roku prát. 

    Slet končí při ranním kuropění, nejpozději až kohout třikrát zakokrhá.  
 

S přáním ,,LETU ZDAR A ČARODĚJNICÍM ZVLÁŠTĚ“ - Váš kulturní výbor 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 
 

 

 

 



 


